



सत्यमेव जयते

***Proceedings of the State Environment Impact Assessment Authority
Kerala***

*Present: Prof. (Dr.) K.P. Joy, Chairman; Dr. J. Subhashini Member; Sri. V.S. Senthil, I.A.S;
Member Secretary.*

Sub: - Environmental Clearance issued for the quarry project in Sy.No.1982 at Vellikulangara Village, Muttathura Panchayath, Thrissur to Shri.Mathew.M.Pathrose - Correction of name – erratum issued.

STATE ENVIRONMENTAL IMPACT ASSESSMENT AUTHORITY

No. 626/EC1/4809/2014/SEIAA

Dated,Thiruvananthapuram 24/01/2017

- Read:-
1. EC.No.12/2016 issued vide Proceedings No.626/SEIAA/EC1/4809/2014 dated 05/2/2016.
 2. Request of Shri.Mathew M.Pathrose dated 10/8/2016.

ERRATUM ORDER

Sri. Mathew M Pathrose, Managing Partner, M/s Blue Mountain Granites, Vellikulangara P.O., Chalakkudy, Thrissur – 680699 vide his application received on 09/10/2014 has sought Environmental Clearance under EIA Notification, 2006 for the quarry project in Sy. No. 1982 at Vellikulangara Village, Mattathur Panchayath, Chalakkudy Taluk, Thrissur District for an area of 3.0352 hectares.

48th meeting of SEAC held on 6th and 7th November 2015 recommended the proposal for issuance of E.C. The proposal was considered in the 47th meeting of SEIAA held on 07.01.2016. The Authority approved the recommendations of SEAC and issued EC; vide letter No. 626/SEIAA/EC1/4809/2014 dated 05-02-2016, accordingly.

Now the proponent represented vide letter dated 10-08-2016 that, the name printed in the EC certificate is **Mathew P Pathrose** instead of **Mathew M Pathrose**. Hence he requested to rectify the mistake in the certificate.

In the Form 1, PFR and approved mining plan, the name given by the proponent is Mathew M Pathrose. However due to some oversight the name Matew M Pathrose was entered in the Agenda and minutes of SEAC as Mathew P Pathrose. On verification it is found that the proponent

also repeated the same mistake in some documents submitted to the Authority. Hence the proponent was directed to submit an affidavit before the Authority. Now the proponent submitted the Affidavit stating that his name is **Mathew M Pathrose** instead of **Mathew P Pathrose**. He declared that **Mathew M Pathrose** and **Mathew P Pathrose** are one and same person and the difference in his name do not constitute any difference in his identity.

The mistake was occurred due to typographical error.

The proponent requested to rectify the error. The State Environment Impact Assessment Authority in its 60th meeting held on 27-10-2016 resolved to allow the request after verification.

Hence it is clarified that the names of the holder of the EC.No.12/2016 issued vide proceedings No.626/SEIAA/EC1/4809/2014 dated 5/12/2016 is Mathew M.Pathrose.

Therefore this erratum is issued.

V.S. SENTHIL, I.A.S.,
Member Secretary (SEIAA)

To

✓
Shri.Mathew .M.Pathrose,
M/s.Blue Mountain Granites,
Vellikulanagara.P.O,
Chalakkudy, Thrissur- 680 699.

Copy to:

1. MoEF Regional Office, Southern Zone, Kendriya Sadan, 4th Floor, E& F Wing, II block, Koramangala, Bangalore-560034.
2. Additional Chief Secretay, , Environment Department
3. District Collector, Thrissur
4. Director, Mining & Geology, Thiruvananthapuram
5. Secretary, Mattathur Grama Panchayath, Mattathur.P.O, Chalakkudi
6. Chairman, SEIAA
7. S/F
8. O/c
9. Website



Forwarded/By order

Rajendran

Administrator (SEIAA)